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Adolf Hitler: A study In dictatorship

Introduction

In the fifty years since his suicide and the ruins of Berlin, Adolf Hitler has been the subject
of more study, speculation and biographies than any comparable figure of our time. He stands at
the centre of a crucial historical debate over the nature of evil and moral responsibility in the
Twentieth Century.

This comprehensive collection includes many of Hitlers own writings and speeches and a
number of seminal accounts of his life and times. The material (some of it intersecting, some

conflicting, some revisionist) addresses the enduring enigmas surrounding this demiurge of the
Third Reich.

Subject Index:

The Myth Of Hitler - Hitler and International Finance
Von Stauffenberg and the anti-Hitler factions - Nazi Dictatorship
Speeches, letters and notes of A. Hitler - The Hitler Diary hoax
Death of Adolf Hitler - The Mind of Hitler
Hitler’s Personality and Policy - Hitler’s entourage
Mein Kamph - Brown Book of the Hitler Terror
Eva Braun - Hitler as Military Commander
- Hitler’s Rise to power, 1919-1923

Ordering:
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DE MENDELSSOHN, PETER. Design For Aggression. The Inside Story Of Hitler's War Plans. Harper &
Brothers, New York and London, 1946. 1st Edition. .
Near fine copy in the original spine sunned maroon cloth. Edges uncut 270pp 8vo. Indexed with an article about the
author inserted. Order No. 194076 €32.00

"E.7". Death To The Fuhrer. Being an account of the several attempts made on the life of Adolf Hitler since his
advent to power. Hutchinson, London, n.d.. . .

Very good paperback copy. Edges browned, some pages yellow stained 126pp 8vo. Complete with advertisement.
Order No. 194327 €18.00

ALEXANDER, EDGAR. Der Mythus Hitler. Europa-Verlag, Zurich, 1937. Ist Edition. .
Very good copy in the original grey cloth 395pp 8vo. Complete with a bibliography and an extra related page (pencil
marked) inserted. Order No. 194247 €75.00

ALFIERI, DINO. Dictators Face To face. Elek, London and New York, 1954. 1st Edition. .
Fine copy in a very slightly edge worn dw 307pp 8vo.Translated by David Moore. Indexed and illustrated with B/W
photo plates. Order No. 194226 SOLD €55.00

ANONYMOUS. The Man Who Killed Hitler. Werner Laurie, London, 1939. Reprint Edition. .
Fine copy in the original spine sunned black cloth 113pp 8vo. Complete with advertisement. Order No. 194331
€43.00

BAIGENT, MICHAEL / LEIGH, RICHARD. Secret Germany. Claus von Stauffenberg and the Mystical
Crusade Against Hitler. Cape, London, 1994. 1st British edition. .

Very fine copy in a price clipped dw 337pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography.
ISBN 0224035258 Order No. 194339 €46.00

BAYNES, NORMAN H. (EDITOR). The Speeches Of Adolf Hitler. April 1922 - August 1939. 2 volumes.
Oxford University, London, 1942. 1st Edition. .

Fine copies in the original black cloth pp 8vo. With material on "the Parteitage", Gleichschaltung and Bolshevism.
Indexed with a bibliographical note. Order No. 194311 SOLD €135.00

BETHELL, NICHOLAS. The War Hitler Won. September 1939. Allen Lane The Penguin Press, London, 1972.
1st Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 472pp 8vo. Indexed and drawing illustrated with a bibliography and maps. ISBN
0713903368 Order No. 194113 €65.00

BEZYMENSKI, LEV. The Death Of Adolf Hitler. Unknown Documents From Soviet Archives. Joseph, London,
1968. I1st British edition. .

Fine copy in a price clipped dw 114pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates. Order No. 194075

€46.00

BEZYMENSKI, LEV. The Death Of Adolf Hitler. Unknown Documents From Soviet Archives. Joseph, London,
1968. 1st Edition. .
Fine copy in a dulled and price clipped dw 114pp 8vo. Illustrated. Order No. 194223 €60.00

BILLINGER, KARL. Hitler Is No Fool. The Menace Of The Man And His Programme. Hurst & Blackett,
London, n.d.. . .

Near fine copy in the original wrappers. Foxing throughout 165pp 8vo. Order No. 194284

€60.00

BOEPPLE, ERNST (Herausgegeben). Adolf Hitler Reden. Deuscher Bolfsverlag, Munchen, 1933. 1st Edition.

Near fine copy in the original damp stained beige cloth 127pp 8vo. Complete with advertisement. Order No.
194251 €42.00

BOLDT, GERHARD. Hitler's Last Days. An Eye-Witness Account. Sphere Books, London, 1973. 1st Sphere
Books edition. .

Fine paperback copy 188pp 8vo. With material on Briefing. Illustrated with B/W photo plates with advertisement.
ISBN 0722117353 Order No. 194240 €12.00
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BOLDT, GERHARD. In The Shelter With Hitler. A Young German Officer's Eye-Witness Story Of The Last
Weeks In Berlin, April 1945. Citadel Press, London, 1948. 1st English Edition. .

Near fine paperback copy. 78pp 8vo. Translated by Edgar Stern-Rubarth Ph.D.. Order No. 194279

€85.00

BUCHHEIT, GERT. Hitler Der Feldherr. Die Zerstorung Einer Legende. Grote, Baden, 1958. 1st Edition. .
Fine copy in an edge worn and torn dw 560pp 8vo. Complete with a bibliography and maps. Order No. 194315
€42.00

BULLER, AMY E.. Darkness Over Germany. Longmans and Green, London, 1945. 3rd Impression. .
Near fine copy in a price clipped and edge worn and torn dw 196pp 8vo. With a foreword by A.D. Lindsay.
lustrated with B/W photo plates and frontispiece. Order No. 194415 €50.00

BULLER, AMY E.. Darkness Over Germany. Longmans and Green, London, 1943. 1st Edition. .
Very good copy in the original black cloth 196pp 8vo. With a foreword by A.D. Lindsay. Illustrated with B/W photo
plates and frontispiece. Order No. 194068 €55.00

CAHEN, FRITZ MAX. Men Against Hitler. Jarrolds, London, n.d.. . .
Very good copy in an edge worn and torn dw. Minor foxing throughout 16pp 8vo. Adapted with an introduction by
Wythe Williams. Complete with advertisement. Order No. 194199 €42.00

CALIC, EDOUARD. Unmasked. Two Confidential Interviews with Hitler in 1931. Chatto & Windus, London,
1971. Ist English Edition. .

Fine copy in a slightly edge worn dw 192pp 8vo. Translated from the German by Richard Barry with a foreword by
Professor Golo Mann. Indexed with a bibliography. ISBN 0701116420 Order No. 194085 €60.00

CALIC, EDOUARD. Unmasked. Two Confidential Interviews With Hitler In 1931. Chatto & Windus, London,
1971. 1st English Edition. .

Fine copy in a water stained and very slightly edge worn and torn dw 192pp 8vo. Translated from the German by
Richard Barry with a Foreword by Professor Golo Mann. Indexed with a bibliography. ISBN 0701116420 Order No.
194227 €55.00

CALIC, EDOUARD. Unmasked. Two Confidential Interviews with Hitler in 1931. Chatto & Windus, London,
1971. 1st English Edition. .

Very fine copy in a price clipped dw 192pp 8vo. Translated from the German by Richard Barry with a foreword by
Professor Golo Mann. Indexed with a bibliography. ISBN 0701116420 Order No. 194350 €65.00

CARR, WILLIAM GUY. Hitler. A Study In Personality and Politics. Arnold, London, 1978. 1st Edition. .
Fine copy in a price clipped dw 200pp 8vo.With material on Hitler's Intellectual world. Indexed with a bibliography.
ISBN 0713161418 Order No. 194083 €42.00

CROSS, COLIN. Adolf Hitler. Hodder and Stoughton, London, 1973. 1st Edition. .
Fine copy in a price clipped and slightly edge worn dw 348pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates
and maps. ISBN 0340109114 Order No. 194412 €50.00

DE JONGE, ALEX. The Weimar Chronicle. Paddington, New York and London, 1978. 1st Edition. .
Fine copy in a price clipped dw 256pp 8vo. With material on Film, Theatre and Cabaret. Indexed and illustrated with
a bibliography and a chronology. ISBN 0448221888 Order No. 194046 €56.00

DE ROUSSY DE SALES, RAOUL (EDITED BY). My New Order. Adolf Hitler. Reuynal & Hitchcock, New
York, 1941. 1st Edition. .

Good copy in a worn and torn dw. Edge pages slightly browned, some pages water stained. Text bright and clean
1008pp 8vo. With an introduction by Raymond Gram Swing and commentary by the editor. Indexed with material on
the Danzig Crisis. Order No. 194419 €56.00 SOLD
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DEUTSCH, HAROLD. The Conspiracy Against Hitler In The Twilight War. An account of the German anti-
Nazi plot from September 1939 to may 1940 and the role of Pope Pius XII. University of Minnesota, Minneapolis,
1968. Ist Edition. .

Fine copy in an edge worn and torn dw 394pp 8vo. Tipped in is typed manuscript correspondance between the
publisher and various solicited and unsolicited reviewers. Among them W. J. Igoe, Thomas Barman and Robert A.
Graham. With material on Reichenau's "Pas Seul" and the Mission of Bishop Berggrav. Indexed with a bibliography.
Order No. 194118 SOLD  €95.00

DEUTSCH, HAROLD. The Conspiracy Against Hitler In The Twilight War. An account of the German anti-
nazi plot from September 1939 to May 1940 and the role of Pope Pius XII. University of Minnesota, Minneapolis,
1968. Ist Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 394pp 8vo. With material on Reichenau's "Pas Seul" and the Mission of Bishop
Berggrav. Indexed with a bibliography. Order No. 194196 €61.00

DIETRICH, OTTO. The Hitler I Knew. Methuen, London, 1957. 1st British edition. .

Fine copy in a sunned dw 277pp 8vo. Translated by Richard and Clara Winston. Indexed with material on Hitler's
Foreign Policy with a comparison between the Fuehrer Will and the People Will. Order No. 194184

€50.00

DIETRICH, OTTO. The Hitler I Knew. Methuen, London, 1957. 1st British edition. .
Fine copy in a spine sunned dw 277pp 8vo. Translated by Richard and Clara Winston with an index. Order No.
194324 €50.00

DIETRICH, OTTO. The Hitler I Knew. Methuen, London, 1957. 1st British edition. .
Fine copy in a spine sunned and price clipped dw 277pp 8vo. Translated by Richard and Clara Winston with an
Index. Order No. 194348 €50.00 SOLD

DORNBERG, JOHN. The Putsch That Failed. Munich 1923: Hitler's Rehearsal For Power. Weidenfeld &
Nicolson, London, 1982. 1st edition. .

Fine copy in a spine sunned and price clipped dw 385pp 8vo. Indexed and illustrated with a bibliography. ISBN
029778160x Order No. 194038 €46.00

DORNBERG, JOHN. The Putsch That Failed. Munich 1923: Hitler's Rehearsal For Power. Weidenfeld and
Nicolson, London, 1982. 1st British edition. .

Fine copy in a price clipped dw 385pp 8vo. Indexed and illustrated with photo plates and a bibliography. ISBN
029778160x Order No. 194180 €50.00

EISENBACH, ARTUR. Hitlerowska Polityka Zaglady Zydow. Ksiazkaiw I Wiedza, 1961. 1st Edition. .
Near fine copy in the original grey cloth 703pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates. Order No.
194161 €70.00

ELLIOTT, B.J.. Hitler And Germany. Modern Times Series. Longmans, London, 1966. 1st Edition. .
Fine paperback copy 176pp 8vo. Indexed and illustrated with endpaper chronologys and a map. Order No. 194072
€28.00

FEDER, GOTTFRIED. Hitler's Official Programme. And It's Fundamental Ideas. Allen & Unwin, London,
1934. 1st English Edition. .
Near fine cardboard copy 125pp 8vo. Complete with advertisement. Order No. 194376 €50.00

FEST, JOACHIM. Plotting Hitler's Death. The Story Of German Resistance. Metropolitain Books, New York,
1996. 1st US Edition. .

Fine copy in an equally fine dw 419pp 8vo. Translated by Bruce Little. Indexed and illustrated with a bibliography
and a chronology. ISBN 080504213x Order No. 194270 €36.00

FEST, JOACHIM C.. Hitler. Penguin Books, England, 1977. Pelican edition. .
Near fine paperback copy 1228pp 8vo. With material on the Rohm Affair and Gotterdammerung. Indexed with a
bibliography. Order No. 194178 €10.00
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FEST, JOACHIM C.. Hitler. Wolff, New York, 1974. 1st english translation. .

Good copy in a very slightly edge worn and price clipped dw. Some pages water stained 844pp 8vo.Translated from
the German by Richard and Clara Winston. With material on the Rohm Affair. Indexed and illustrated with B/W
photo plates and a bibliography. ISBN 0151416508 Order No. 194234 €46.00

FEST, JOHACHIM C.. Hitler. Weidenfeld & Nicolson, London, 1974. 1st British edition. .

Fine copy in a price clipped dw 844pp 8vo. Translated from the German by Richard and Clara Winston. With
material on the Rohm Affair and Gotterdammerung. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a
bibliography. ISBN 0297767550 Order No. 194337 SOLD €55.00

FITZGIBBON, CONSTANTINE. To Kill Hitler. Stacey, London, 1972 edition. .

Fine copy in an equally fine dw. Final page partly stuck to endpaper 288pp 8vo. With material on the Kreisau
Documents and the "Putsch". Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. ISBN 0854681086
Order No. 194291 €36.00

FLOOD, CHARLES BRACELEN. Hitler. The Path To Power. Mifflin, Boston, 1989. 1st Edition. .
Very fine copy in dw 686pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. Order No.
194407 €55.00

FORMAN, JAMES. Code Name Valkyrie. Count Von Stauffenberg And The Plot To Kill Hitler. Phillips, New

York, 1974. 2nd Printing. .

Very fine copy in dw 256pp 8vo. Indexed and illustrated with maps. ISBN 0875991882 Order No. 194142
€55.00

FRIEDLANDER, SAUL. Prelude To Downfall. Hitler And The United States, 1939-1941. Chatto & Windus,
London, 1967. 1st British edition. .

Very fine copy in dw 328pp 8vo. Translated from the French by Aline B. and Alexander Werth. With material on
the Panama Conference, the American Election Campaign and the Japanese Policy. Indexed with a bibliography.
Order No. 194236 €46.00

GAEVERNITZ, GERO V.S (PREPARED & EDITED BY). Revolt Against Hitler. The Personal Account Of

Fabian Von Schlabrendorff. Eyre & Sporttiswoode, London, 1948. 1st Edition. .

Fine copy in an edge worn and torn dw 176pp 8vo. With material on Beck and Goedeler. Order No. 194398
€50.00

GAEVERNITZ, GERO V.S (PREPARED & EDITED BY). Revolt Against Hitler. The Personal Account Of
Fabian Von Schlabrendorff. Eyre & Sporttiswoode, London, 1948. 1st Edition. .
Fine copy in a soiled dw 176pp 8vo. Illustrated with B/W photo plates. Order No. 194426 €36.00

GALANTE, PIERRE / SILIANOFF, EUGENE. Last Witnesses In The Bunker. Sidgwick & Jackson, London,

1989. 1st British edition. .

Fine copy in a very slightly edge torn dw 172pp 8vo. Translated from the French by Ian Dalley. With material on

Traudl Humps and Otto Gunsche. Indexed and illustrated with photo plates. ISBN 0283996064 Order No. 194047
€33.00

GALANTE, PIERRE / SILIANOFF, EUGENE. Last Witnesses In The Bunker. Sidgwick & Jackson, London,
1989. 1st British edition. .

Fine copy in a price clipped dw 172pp 8vo. Translated from the French by Ian Dalley. With material on Otto
Gunche's escape and emprisonment. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a plan. ISBN 0283996064
Order No. 194322 €42.00

GALLO, MAX. The Night Of Long Knives. June 29-30, 1934 - Hitler's purge of the SA. Souvenir Press, London,
1973. 1st British edition. .

Fine copy in a dulled dw 310pp 8vo. Translated from the French by Lily Emmet. Illustrated with B/W photo plates
and a bibliography. ISBN 0285620851 Order No. 194384 €60.00

GENOUD, FRANCOIS (EDITOR). The Testament Of Adolf Hitler. (February - April 1945). The Hitler -
Bormann Documents. Icon Books, London, 1962 edition. .

Near fine paperback copy. Edges Browned 127pp 8vo. Translated from the German by Colonel R.H. Stevens with
an introduction by H.R. Trevor-Roper. Indexed with advertisement. Order No. 194276 €15.00
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GOETHE-INSTITUT. From Weimar To Hitler. Goethe-Institut Munchen, n.d.. . .
Fine booklet 48pp 8vo. Translated by Peter Green with an introduction by Hans Mommsen (Rurh University,
Bochum). Complete with B/W illustrations. Order No. 194071 €24.00

GORLITZ, WALTER / QUINT, HERBERT A.. Adolf Hitler. Eine Biographie. Steingruben - Verlag, Stuttgart,
1952. I1st Edition. .

Very good copy in dw stuck on cardboard. Colour pencil scoring throughout 656pp 8vo. Indexed and illustrated with
B/W photo plates and a folding chart. Related news inserted. Order No. 194427 €60.00

GRANZOW, BRIGITTE. A Mirror Of Nazism. Brittish Opinion And The Emergence Of Hitler, 1929-1933.
Gollancz, London, 1964. 1st Edition. .

Fine copy in a price clipped and slightly edge worn and torn dw 248pp 8vo.With an Introduction by Bernard Crick.
Indexed with a chronology. Order No. 194130 €55.00

GREENWOOD, POWYS H.. Hitler's First Year. The Spectator Booklets, No.5. Methuen, London, 1934. 1st
Edition. .

Fine cardboard copy 58pp Small 8vo. With material on the economic situation and the training of young nazis.
Order No. 194328 €30.00

GROSSHAN, HENRY. Hitler And The Artists. Holmes & Meier, New York, 1983. 1st Edition. .
Very fine copy in an equally fine dw 145pp 8vo. With material on the Exhibition of Degenerate Art. Indexed and
illustrated. ISBN 0841907463 Order No. 194095 €60.00

GRUNFELD, FREDERIC V.. The Hitler File. A Social History Germany And The Nazis, 1918-45. Bonanza
Books, New York, 1979 edition. .

Fine copy in a price clipped and repaired dw 374pp Large 8vo. Introduction by H.R. Trevor-Roper. Indexed and
illustrated with a chronology. Order No. 194216 €55.00

GRUNFELD, FREDERIC V.. The Hitler File. A Social History Of Germany And The Nazis 1918-45.
Weidenfeld & Nicolson, London, 1974. 1st Edition. .

Fine copy in a price clipped dw 374pp 8vo. Introduction by H.R. Trevor-Roper. Indexed and richly illustrated with a
chronology. ISBN 0297767992 Order No. 194139 €55.00

GUN, NERIN E.. Eva Braun. Hitler's Mistress. Leslin Frewin, London, 1968. 1st British edition. .
Fine copy in a price clipped and tape marked dw 287pp 8vo. With material on Valkyrie and Dorian Gray. Indexed
and illustrated with B/W photo plates. Order No. 194224 €46.00 SOLD

HAFFNER, SEBASTIAN. The Meaning Of Hitler. Weidenfeld & Nicolson, London, 1979. st British edition.

Very good copy in a fine dw. Biro marking throughout 165pp 8vo. Translated by Ewald Osers. ISBN 0297775723
Order No. 194316 €40.00

HAFFNER, SEBASTIAN. The Meaning Of Hitler. Weidenfeld & Nicolson, London, 1979. st British edition.

Fine copy in a price clipped dw 165pp 8vo. Translated by Ewald Osers. ISBN 0297775723 Order No. 194326
SOLD €40.00

HAIL, HITLER!. The Nazi Speaks To The World. Christophers, London, 1934. 1st Edition. .
Fine copy in a sunned dw 93pp 8vo. Compilation of German quotations and proverbs. Illustrated by Mendoza with
an advertisement. Order No. 194377 €60.00

HAMANN, BRIGITTE. Hitler's Vienna. A Dictator's Apprenticeship. Oxford University, New York, 1999. 1st
Edition. .

Fine copy in an equally fine dw 482pp 8vo. Translated from the German by Thomas Thornton. With material on the
young Hitler. Indexed and illustrated with a bibliography. ISBN 0195125371 Order No. 194169

€46.00
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HANFSTAENGL, ERNST (PUTZI). Hitler. The Missing Years. Eyre & Sporttiswoode, London, 1957. 1st

Edition. .

Fine copy in an edge worn and price clipped dw 299pp 8vo. With material on Mathilde Ludendorff, Hitler's

attempted suicide and Goebbels. Complete with a B/W photo portrait as frontispiece. Order No. 194086
€65.00

HANFSTAENGL, ERNST (PUTZI). Hitler. The Missing Years. Eyre & Sporttiswoode, London, 1957. 1st
Edition. .

Fine copy in a dulled and slightly edge worn and torn dw 299pp 8vo. Hitler's "faux pas" as an art expert, Mathilde
Ludendorff and Kahrfreitag. Order No. 194318 €60.00

HANFSTAENGL, ERNST (PUTZI). Hitler. The Missing Years. Eyre & Spottiswoode, London, 1957. 1st

Edition. .

Fine copy in a dulled dw 299pp 8vo. With material on Goering Hess and Haushofer. Order No. 194192
€55.00 SOLD

HANSER, RICHARD. Prelude To Terror. The Rise Of Hitler 1919-1923. Hart-Davis, London, 1971. 1st British
edition. .

Very fine copy in dw 409pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates. ISBN 0246640499 Order No.
194218 €50.00

HART-DAVIS, DUFF. Hitler's Games. The 1936 Olympics. Harper & Row, New York, 1986. 1st US Edition. .
Fine copy in a price clipped dw 256pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a bibliography. ISBN
006015554x Order No. 194268 €46.00

HEER, FRIEDRICH. Der Glaube Des Adolf Hitler. Anatomie Einer Politischen Religiositat. Bechtle Verlag,
1968. 1st Edition. .

Fine copy in a sunned and slightly edge torn dw. Pencil scoring throughout 752pp 8vo. Indexed with a bibliography.
Order No. 194116 €75.00 SOLD

HEIDEN, KONRAD. Adolf Hitler. Das Zeitalter Der Verantwortungslosigkeit. Eine Biography. Europaverlag
Zurich, 1936. 1st Edition. .

Fine copy in the original full leather. Three raised band with red labels. Minor label on front endpaper. 447pp 8vo.
Order No. 194128 €95.00

HEIDEN, KONRAD. Der Fuehrer. Hitler's Rise To Power. Gollancz, London, 1944. 2nd Impression. .
Very good copy in a dulled and edge worn and torn dw 614pp 8vo. Translated by Ralph Manheim with an index.
Order No. 194035 €46.00

HEIDEN, KONRAD. Der Fuehrer. Hitler's Rise To Power. Gollancz, London, 1944. 2nd Impression. .
Fine copy in a sunned and very slightly edge worn dw 614pp 8vo. Translated by Ralph Manheim with an index.
Order No. 194152 €65.00

HEIDEN, KONRAD. Der Furhrer. Hitler's Rise To Power. Houghton Mifflin, Boston, 1944. 1st Edition. .
Very good copy in the original red cloth. Edges uncut 788pp 8vo. Translated by Ralph Manheim with an index.
Order No. 194049 €20.00

HEIL!. A Picture Book. Compiled From Authentic Material. Lane The Bodley Head, London, 1934. 1st Edition. .
Near fine copy in a slightly edge worn and torn dw. Two detached photo plates inserted 203pp 8vo. Illustrated with
B/W photo plates with advertisement. Order No. 194163 €65.00 SOLD

HEIL!. A Picture Book. Compiled from Authentical Material. Lane The Bodley Head, London, 1934. 1st Edition.

Good rebound copy 203pp 8vo. Indexed and illustrated with B/W photo plates and a graph. Order No. 194185
€46.00

HEINZ, HEINZ A.. Germany's Hitler. Hurst & Blackett, London, 1938. Library edition (revised). .
Very good copy in the original sunned brown cloth 264pp 8vo. With material on Herr Ernst Schnidt's story and Herr
Drexler. Indexed with advertisement. Order No. 194189 €40.00 SOLD
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HEINZ, HEINZ A.. Germany's Hitler. Hurst & Blackett, London, 1938. Library edition (revised). .
Very good copy in the original sunned brown cloth. Foxing throughout 264pp 8vo. With material on Herr Ernst
Schmidt's story and Herr Drexler. Indexed with advertisement. Order No. 194431 €50.00

HILLGRUBER, ANDREAS. Hitler Strategie. Politik Und Kriegfuhrung 1940-1941. Bernard and Graefe Verlag
Fur Wehrwesen, Frankfurt am Main, 1965. 1st Edition. .

Good copy in the original blue cloth. Front hinge starting 715pp 8vo. Indexed with a chronology and a bibliography.
Order No. 194074 €75.00

HILLS, C.A.R.. The Hitler File. Batsford Academic And Educational Ltd, London, 1980. 1st Edition. .
Fine copy in the original blue cloth 96pp Large 8vo. Indexed and illustrated with related news tipped in inside front
board. ISBN 0713419199 Order No. 194200 €35.00

HINSLEY, F.H.. Hitler's Strategy. Cambridge University, 1951. 1st Edition. .
Near fine copy in the original dulled yellow cloth 254pp 8vo. With material on the Navy's proposals. Indexed with a
folding map. Order No. 194032 €57.00

HINSLEY, F.H.. Hitler's Strategy. Cambridge University, 1951. 1st Edition. .
Good rebound copy 244pp 8vo. With material on Hitler's health. Indexed with a folding map. Order No. 194100
€65.00

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. Houghton Mifflin, Boston, 1943 edition. .
Near fine copy in the original orange cloth. Edges uncut 694pp 8vo. Translated by Ralph Manheim. Indexed with
material on the Folkish State and "The German Worker Party". Order No. 194080 €32.00

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. My Struggle. Hurst & Blackett, London, 1938. Reprint Edition. .
Very good copy in the original brown cloth 280pp 8vo. Indexed with material on the Folkish State and "The German
Worker Party". Order No. 194081 €32.00

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. My Struggle. Hurst & Blackett, London, 1938. Reprint library edition. .
Near fine copy in the original brown cloth. Edges slightly browned 285pp 8vo. Indexed. Order No. 194188
€32.00

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. Hutchinson of London, 1969. Reprint Edition. .
Fine copy in a price clipped and edge worn dw 629pp 8vo. Translated by Ralph Manheim with an introduction by
D.C. Watt. Order No. 194147 SOLD €38.00

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. An historic document describing the aims and development of the National
Socialist Movement. Hutchinson, London, n.d.. . .

Fine copy in the original black cloth. Gilt title and stamp on spine and blind stamp on front board 584pp 8vo. With
material on Weltanschauung and the organisation of the Storm Troops. Indexed and illustrated with more than 200
exclusive and specially selected illustrations. Order No. 194073 €95.00 SOLD

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. N.P.,n.d.. 1st complete and unexpurgated edition published in English. .
Fair copy in a worn and torn dw. Pages water stained, o/w text bright and clean 669pp 8vo. Order No. 194228
€38.00

HITLER, ADOLF. Mein Kampf. Verlag Franz Cher Rachfolger, Munchen, 1935. Early reprint edition. .
Fine copy in the original blue cloth. Gilt lettering on spine, gilt stamp on front board 781pp 8vo. Complete with a
B/W photo portrait as frontispiece and advertisement. Order No. 194154 €85.00 SOLD

HOFFMANN, HEINRICH (HERAUSGEBER PROF.). Jugend Um Hitler. 120 Bilddokumente aus der

Umgebung des Fuhrer. Zeitgeschichte-Verlag, Berlin, 1934. . .

Good copy in the original flap detached and repaired dw 96pp 8vo. B/W illustration account. Order No. 194134
€65.00

HOFFMANN, HEINRICH. Hitler Abseits Vom Alltag. 100 Bilddokumente aus der umgebung des Fuhrers.

Zeitgeschichte-Verlag, Berlin, 1937 edition. .
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